

## **Vážené kolegyně a kolegové, vážené účastnice a účastníci,**

blíží se čas sklizně konopí a staré přísloví říká: "Jaké konopí, takové nitě." Je však známo, že cesta k nitím a dalším produktům skrývá nejednu překážku. Rádi bychom proto s vámi diskutovali o možnostech a současných inovacích v odvětví přírodních vláken.

My, Sachsen!Textil e.V., Výzkumný ústav rostlinné výroby VÚRV a neziskový Institut pro udržitelný rozvoj - IPUR, vás srdečně zveme na naši "Mezinárodní konferenci o průmyslovém konopí 2024", která se uskuteční 18. a 19. září ve Cvikově a Žitavě.

Velmi se těšíme na naše regionální i zahraniční hosty!

Je nám ctí, že vás můžeme letos přivítat společně se starostou Thomasem Zenkerem ve **Cvikově (18. září) a v Žitavě (19. září)**.

Můžete se těšit na zajímavá témata týkající se aktuálního vývoje, včetně současných politických, právních a společenských změn v oblasti pěstování a zpracování technického konopí, vývoje technologií sklizně a dalšího zpracování, jakož i farmaceutické účinnosti důležitých složek a nových oblastí použití, například v oblasti kompozitních materiálů.

V rámci posterových sekcí budete mít možnost diskutovat s odborníky na různá témata. Přihlašování posterových příspěvků je možné až do 18. srpna 2024.

V rámci doprovodné akce Sasko 5 - Sustainable Business Hub (Vysoká škola aplikovaných věd v Žitavě/Görlitz) se budeme zabývat výzvami a řešeními pro přenos vývoje produktů do hospodářství.

### **Pro přednášející i účastníky je účast zdarma.**

Počet účastníků je omezen na 64/den. **Pro účast je nutná registrace na adrese [info@hanffaser-lausitz.de](mailto:info@hanffaser-lausitz.de).**

V příloze naleznete program podle aktuálního stavu plánování a informace o doprovodné akci.

Konference je společným projektem financovaným z Fondu malých projektů programu Interreg za podpory Euroregionu Nisa e.V.. Organizátoři děkují za finanční prostředky z fondů EU v celkové výši 10 752 EUR.

Zatím vám přejeme příjemné léto a těšíme se, že vás v září přivítáme na naší konferenci.

S pozdravem

Organizační tým